

参保居民生育医疗费定额2800元

本报文登8月14日讯(通讯员 赵珊) 参保居民符合国家计划生育政策生育,分娩时已连续缴费一年以上且享受当年居民基本医疗保险待遇的,符合规定的孕期检查费及住院生育医疗费用,参照职工生育保险定额标准由居民基本医疗保险基金支付,在定点医疗机

构直接结算。目前我市孕检定额标准为800元,生育医疗费定额标准为2800元。我区的生育定点医院有:威海市中心医院、文登区人民医院(南院和北院)、文登区妇幼保健院。

参保居民因急、危症及意外伤害在本市行政区域外或本市非定点医疗机构住院治疗

的,应当自住院之日起3个工作日内向参保地经办机构备案,病情稳定后,转回本市定点医院治疗。参保居民转外就医,需经本市具有转诊转院资格的定点医院批准,并向参保地经办机构备案。异地居住的本市参保居民,应当向参保地经办机构备案,可在居住

地任意一家定点医疗机构就医。未经批准和备案,发生的医疗费用,居民基本医疗保险基金不予支付。目前,我区具有转

诊转院资格的医院有:威海市中心医院、山东省文登整骨医院、文登区人民医院(南院和北院)、文登区妇幼保健院。

文登区医疗保障局协办

书写家国情怀 弘扬时代新风

侯家镇卫生院举办女职工演讲比赛

本报文登8月14日讯(通讯员 车志勇) 为深入开展家庭文明建设工作,扎实推进“培育好家风——女职工在行动”主题实践活动,根据全总女职工委员会《关于开展“定家规、立家训——书写家国情怀、弘扬时代新风”活动的通知》要求,侯家镇卫生院于8月6日开展“定家规、立家训——书写家国情怀、弘扬时代新风”演讲比赛,全院23名女职工参加了比赛,通过初评择优选取7名优秀作品进行演讲比赛。

此次活动通过讲述家规家训的历史渊源、感人故事和感悟思考等,反映家庭成员爱国爱家的家国情怀、相亲相爱的家庭关系和向上向善的家庭美德。家规家训故事生动真实、情感真挚,突出尊老爱幼、男女平等、夫妻和睦、科学教子、廉洁齐家、勤俭持家、诚实守信、绿色环保等主题。



查找安全隐患 保证安全生产

本报文登8月14日讯(通讯员 王新红) 安全生产无小事,泽库镇卫生院强化日常安全生产培训与管理。针对即将到来的台风“利奇马”,医院提前制定各种应急预案,应急物资准备充分到位。组织各科认真查找安全隐患,做好防范措施。同时,成立抢险医疗救治小分队,青年同志主动参与,纷纷表示只要工作需要,随时可以出发。

8月10日凌晨,台风“利奇马”如约而至,风疾雨大,病房里的患者已经悄然入睡,然而,泽库镇卫生院一线值班的医护人员却整夜无眠,他们再次挨个科室检查门窗是否关严、墙面顶棚是否漏雨,行政值班人员任凭衣服湿透,院内院外认真检查暴雨中是否出现隐患,值班人员随时关注天气变化,做好各种应急准备,确保医院生命、物质财产安全。

邀请专家坐诊 方便百姓就医

本报文登8月14日讯(通讯员 王爱萍) 为满足患者的就医需求,真正解决广大患者去上级医院看病难的问题,7月27日,葛家中心卫生院邀请青岛大学医学院附属医院疼痛诊疗科尹燕伟副主任前坐诊。

在农村,不少老百姓由于常年劳累,导致身体各处的关节疼痛,平时只能靠吃止痛药来缓解疼痛,也曾四处求医问药,却没有得到满意的治疗效果。尹主任尤其擅长颈腰椎疼痛及关节性疼痛的微创治疗。这次听说在家门口就能找到青岛大医院的专家看病,不但省去了长途奔波,治疗费用还不贵。所以不少村民一大早就赶到医院来排队候诊。

尹主任细心地为每一位患者进行查体,详细询问患者疼痛的部位,持续时间,伴随症状,是否活动受限等,认真阅览患者带来的检查报告,综合分析疼痛的原因,找出病症,对症下药。

服药、锻炼可以解决的尹主任就手把手地指导患者如何进行康复锻炼,告诉患者服药的注意事项。需要治疗的患者,尹主任也会亲自为患者进行操作,真正让老百姓享受到专家的待遇。

早期肺癌低剂量CT筛查培训会举办

本报文登8月14日讯(通讯员 马珂) 8月9日,文登区皮肤病医院举办早期肺癌低剂量CT筛查培训会,会议特邀早期肺癌低剂量筛查领域知名专家——聊城市第二人民医院解耀铨授课,全院医护人员参加了本次会议。

肺癌已经是目前发病率和死亡率最高的恶性肿瘤。80%的病人在确诊肿瘤时已丧失手术时机,只有不到2%的肺癌在发现时处于早期。而早期肺癌手术切除后的5年生存率达70%到100%,由此,肺癌早期发现、早期诊断、早期治疗是提高肺癌病人生存率的关键,CT筛查是早期发现肺癌的重要手段。

在培训会上,解耀铨利用大量的真实案例,向大家详细阐述肺癌早期诊断治疗的必要性,并将自己在实际工作中好的方法及经验毫无保留地进行了分享,还用生动形象的网格图像示例为大家详细展示了不同结节的形态特征及不同形态学的结节病例随诊复查方案。

低剂量CT筛查既能帮助人们早日确诊,又因其较小的射线剂量不会给人体造成太大的伤害,成为了预防、诊断、治疗早期肺癌的最有利手段,相当于给了早期肺癌患者第二次生命,文登区皮肤病医院今年新购进的美商GE16排32层螺旋CT为早期肺癌低剂量筛查提供了强有力的硬件条件,即日起,文登区皮肤病医院CT室已正式开展了胸部低剂量CT检查,进行肺癌的早期筛查工作,有上述适应症的患者可前来就诊。

急救培训

为提高医务人员的急救能力,日前,区口腔医院开展心脏复苏培训与演练。图为医务人员进行心脏复苏急救演练。

通讯员 丁欣欣 摄影报道



泽库镇卫生院举行廉洁行医签名宣誓活动

本报文登8月14日讯(通讯员 王新红) 为贯彻区委区政府“提升精气神,全面争一流”的工作要求,加强卫健系统党风廉政建设和行风建设,泽库镇卫生院从本院实际出发,提升工作标准,以身作则抓落实,为进一步提升医务人员廉洁行医意识,提高服务质量,组织全体医护人员再次在医院会议室进行廉洁行医主题教育,集中签名及宣誓,向全区人民作出庄严承诺。

活动现场,全体医护人员在印有“廉洁行医,做健康卫士”的横幅前宣誓,并签上自己的名字,郑重承诺履行职责,严格执行医务人员医德医风规范,自愿接受患者及社会各界监督。

廉洁行医承诺签名活动,不仅仅是一种仪式,更能让全体医务人员明确廉洁行医和诚信服务的重要性及必要性,只有筑牢防线、守住底线,对患者负责,才能让患者满意、让家属放心,才能实现“服务好、质量好、医德好、群众满意的‘三好一满意’”目标。



葛家中心卫生院便民举措惠民生

本报文登8月14日讯(通讯员 初强 于娟) 为进一步解决农村百姓看病难,取药不方便,缓解乡村医生紧缺的问题,在区卫健局惠民政策指导下,葛家中心卫生院严密部署,率先在我区开展了“惠民邮政送药到家”的活动,得到了老百姓认可和好评。

葛家中心卫生院成立了21个家庭医生团队,负责辖区内68个村公共卫生工作,并将“惠民送药到家”列为家庭医生签约的条件之

一,通过签约、下乡巡诊、查体、媒体、微信及镇村干部宣传等形式,让辖区内百姓了解接受邮政送药到家的政策,与葛家、铺集邮政(EMS)合作,快递费不用患者自己负担,省去了患者交通费,节省了时间。全面发动家庭医生及所有乡村医生参与,医院根据各种不同情况,制定了家庭医生团队送药流程、巡诊车下乡巡诊送药到户流程、铺集村中心卫生室送药流程、乡村医生送药流程,及时将药品送

到百姓手中。这一举措,对年龄大、行动不便、交通不便、子女不在身边的患者提供了很大的便利。

对于常年卧床、昏迷、无法搬动需要更换气管导管、鼻饲管、尿管、换药等特殊需求的患者实行上门服务,患者家属拨打医院急诊电话,详细讲明情况及需求,医护人员便进行上门服务;并向社会公开医院24小时接诊电话(8888607),免费接患者来院就诊,大大解决了患者看病难的问题。

